

# МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

СТАЛИНОГОРСКАЯ ПРАВДА

8 ИЮН 1950

от

Сталиногорск Моск. обл. Газета № . . . . .

8 июня 1950 года.

## Наши спектакли в Сталиногорске К гастролям Первого Московского областного театра

Созданный по инициативе Московского комитета партии в 1934 году, наш театр явился одним из первых творческих коллективов, обслуживавших города и районы столичной области. За пятнадцать лет мы показали зрителям свыше 5 тысяч спектаклей, на которых присутствовало в общей сложности до миллиона зрителей.

Мы привезли в Сталиногорск семь спектаклей. Некоторые из них достаточно полно характеризуют творческое лицо театра. Спектакль «Московский характер» будет ставиться в Сталиногорске в сотый раз, в сто сороковой раз пойдет пьеса Островского «Сердце не камень». Более ста представлений выдержала и другая пьеса великого русского драматурга — «На бойком месте». Как и в старых, так и в новых наших спектаклях, зритель познакомится с игрой наших ведущих актеров тт. Синякова, Томилиной, Орловой, Гембицкой, Филипповой, Брук, Ушакова, Гудкова, Аненковой и других.

Рад сообщить, что наши первые спектакли — они уже шли на сцене Дворца культуры, Дома культуры, в клубе имени Артема на Бобрик-Горе, шамотного и фенольного заводов, были встречены хорошо. Они шли при полном зале.

Приезд в Сталиногорск — волнующий момент в творческой биографии наших актеров. Они готовились к нему тщательно, и видя в зрительном зале трудящихся шахт и заводов, все мы радуемся тому, что наша работа заинтересовала зрителя.

Пробудем в Мосбассе мы до 26 июня, поставив всего 56 спектаклей.

По приезде в Сталиногорск мы услышали упрек в наш адрес, в частности в газете «Московская кочегарка», в том, что в предлагаемом репертуаре не представлены известные пьесы «Чужая тень», «Голос Америки». Мы согласны, они могли быть в нашем репертуаре, но коллектив стремился показать те пьесы, которые не видели сталиногорцы.

Свое внимание мы сосредоточили на новых спектаклях, в частности пьесе народного артиста Коми АССР Н. М. Дьяконова «Свадьба с приданым». Первое представление ее состоится во Дворце культуры 13 июня и в Доме культуры — 26 июня.

А. Овчинников,  
директор Первого  
Московского областного  
театра.